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XX МІЖНАРОДНИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ
Мета Промислового Форуму – підтримка та розвиток промисловості України�

З 16 по 19 листопада 2021 р. у Києві в Міжна-
родному виставковому центрі в умовах ковід-пан-
демії та пов’язаних з цим обмежень був успішно 
проведений ювілейний XX Міжнародний Про-
мисловий Форум, який вкотре продемонстрував 
свій високий статус, підтверджений масштабом 
та популярністю серед учасників та відвідувачів. 
Число учасників, у тому числі дебютантів виста-
вок, акцент на українському виробнику, різнома-
нітність представленого обладнання, нові техно-
логічні рішення, унікальні розробки, тематичні 
конференції зробили форум ефектним, наповне-
ним, цікавим та результативним. В роботі Форуму 
взяли участь 232 компанії та організації з України 
та 30 – з-за кордону на площі 15000 м². За чотири 
дні роботи біля 9000 відвідувачів змогли ознайо-
митись з останніми досягненнями, розгорнутими 
на виставках Форуму: Металообробка, Гідравліка, 
Пневматика, УкрЗварювання, Автоматизація та 
робототехніка, Підйомно-транспортне та склад-
ське обладнання, УкрЛиття, Безпека виробництва.

МЕТАЛООБРОБКА. 110 компаній учасників 
розділу «Металообробка» знайомили відвідувачів 
Форуму з найновішим та універсальним метало-
обробним обладнанням, інструментами та техно-
логіями. Стенди зі Швейцарії, Туреччини та Чехії 
цього року містили значну кількість зразків облад-
нання. Лідери з продажу промислових лазерних 
комплексів АРАМІС, АЛІСТА, СТАН-КОМПЛЕКТ, 
ЕЛЬ-СЕЛ, ЮА-СТАЛЬ, МАШИНТЕХ представи-
ли на Форумі новітні лазерні технології для різан-
ня металу та зварювання. На своїх стендах компа-
нії продемонстрували роботу цього обладнання у 
дії. Листозгинальні преси, ножиці, гільйотини та 
машину лазерного розкрою металу всесвітньо ві-
домого бренду BAYKAL демонстрував офіційний 
представник в Україні – Галсофт Сервіс. Лідер на-
нотехнологій в електроіскровій обробці металу ТМ 
SODICK (Японія) був представлений на Форумі 
компанією СОДИКОМ-ДНІПРО.

АВТОМАТɂЗАɐІЯ ТА РОБОТОТЕХНІКА. 
Впровадження роботизованих систем у виробни-
чий процес – показник високого рівня розвитку 
компанії, її готовності відкривати для себе нові 
напрями та вступати в епоху Індустрії 4.0. Коопе-
рація з такою компанією – це завжди прибутково 
та перспективно. На експозиції було представлено 
сучасні рішення для автоматизації підприємств, 
систем управління технологічними процесами та 
об’єктів промисловості загалом. Гості спостеріга-
ли за маніпуляціями роботів ТМ: АВВ, CROBOTP, 
KAWASAKI ROBOTICS, ROVICOR, FANUC, 
KUKA, PANASONIC, MOTOMAN, знайомилися 
з найсучаснішими технологіями та матеріалами, 
інноваційними рішеннями для зварювання, плаз-
мового розкрою металу, обробки поверхні та су-
міжних технологій. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛО-
ГІЇ САПР, ІНВЕСТИЦІЇ та ЗРОСТАННЯ, АППАУ, 
СОФТПРОМ СОЛЮШНЗ не лише презентували 
свої напрацювання на стендах, а й ділилися ними 
на відкритих конференц-майданчиках. Близько 20 
доповідей було присвячено темі «Індустрія 4.0».

ЗВАРЮВАННЯ. Виставка «УкрЗварювання» 
продемонструвала сучасну продукцію цього на-
прямку з широким спектром обладнання та техно-
логій для зварювання, різання, обробки поверхні, 
нанесення захисних покриттів. На стендах учасни-
ків – компаній MAGMAWELD, БІНЦЕЛЬ УКРА-
ЇНА ГМБХ, ДЖЕЙСІК УКРАЇНА, ІДЕЛЬ, Інститут 
електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України, 
КОРСАЛ, ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ, САММІТ, 
TESLAWELD, TRIADA-WELDING відвідувачі зна-
йомилися з новинками в лінійці продукції. Вперше 
участь у виставці взяла компанія WELDMAN OÜ (Ес-
тонія). Відвідувачам пропонували товари та послу-
ги для диджиталізації зварювального виробництва 
у рамках Індустрії 4.0. На стенді ІЕЗ ім. Є.О. Пато-
на було представлено обладнання для зварювання 
труб різного сортаменту дугою, що обертається в 
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магнітному полі, яке зацікавило багатьох відвідува-
чів виставки, та фахові науково-технічні журнали 
«Автоматичне зварювання», «Технічна діагностика 
та неруйнівний контроль», «Сучасна електромета-
лургія».

Вітчизняні виробники представили такі на-
прямки:

Ɣ ВІТАПОЛІС, ДНІПРОМЕТИЗ, ТМ.ВЕЛТЕК – 
матеріали власного виробництва для зварювання, 
наплавлення та напилення;

Ɣ АНДІС-ТЕХНО, ДОНМЕТ, ТЕСЛА, ПРОМ-
ТЕХГРУП, ФАВОРИТ-АМ – портальні машини 
для термічного розкрою металу;

Ɣ АТОН СЕРВІС, ФАБРИКА РУКАВНИХ 
ФІЛЬТРІВ – комплексні вирішення питань аспіра-
ції та промислової вентиляції.

Всі дні проведення Форуму відвідувачі спосте-
рігали за зварювальними роботами від провідних 
світових виробників: ABB, CROBOTR, FANUC, 
KUKA, OTC DAIHEN, PANASONIC, YASKAWA 
MOTOMAN.

ЛɂТТЯ. Цьогорічна виставка «УкрЛиття» була 
значно розширена. Провідні компанії в галузі ли-
варного виробництва презентували повний пакет 
послуг у своїй сфері. Яскраво заявив про себе де-
бютант виставки – УКРФАВОРИТ, ексклюзивний 

представник EUROTEK FOUNDRY PRODUCTS 
LTD в Україні (компанія-лідер серед постачальни-
ків високоефективних матеріалів та інженерних 
рішень для організації та функціонування ливар-
ного виробництва в Україні). INDEMAK презен-
тувала свою компанію з виробництва плавильних 
індукційних печей та супутнього обладнання до них. 

ДІЛОВА ПРОГРАМА. Ділову програму ви-
ставок склали 29 різнопланових заходів. Відміти-
мо деяких з них.

Конференція керівників та спеціалістів ливарної га-
лузі України «Ливарне виробництво – основна заготі-
вельна галузь базових галузей промисловості».

Товариство зварників України провело XV 
відкритий конкурс зварників «Золотий кубок 
Бенардоса–2021». Ця яскрава, жива, динаміч-
на подіяпокликана підвищити престиж професії 
зварювальника з особливим духом змагання та по-
чесними кубками переможцям. Учасники здобули 
емоції, нагороди, мотивацію рухатися далі до на-
ступних перемог�

Конкурс проходив за трьома номінаціями:
Ɣ ручне дугове зварювання покритим електродом;
Ɣ дугове зварювання плавким електродом в ак-

тивних газах;
Ɣ дугове зварювання вольфрамовим електро-

дом в інертних газах.
У конкурсі взяли участь 25 зварювальників з 

десяти підприємств та двох навчальних закладів з 

Демонстрація технології зварювання труб дугою, що оберта-
ється у магнітному полі, на стенді ІЕЗ ім. Є.О. Патона

Стенд компанії «ВІТАПОЛІС»

Стенд компанії «ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ»

Переможці XV відкритого конкурсу зварників «Золотий ку-
бок Бенардоса–2021»
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восьми областей України. У їх числі: Полтавський 
ГЗК та Єристовський ГЗК (м. Горишні Плавні, Пол-
тавська обл.), УМБР «Укргазспецбудмонтаж» (м. 
Красноград, Харківська обл.), «МК «АЗОВСТАЛЬ» 
(м. Маріуполь, Донецька обл.), «Хансавест Юкрейн» 
(м. Львів), ДП «МТП «Южний» (м. Южне, Одеська 
обл.), «Лемтранс» і КВПУ (м. Кам’янске, Днепропе-
тровська обл.), «Хансавокер» (Київска обл.), ВПУ 
(м. Кременчуг, Полтавська обл.), Попаснянський 
ВРЗ (м. Попасна, Луганська обл.).

Конкурс традиційно проводився в два тури.
Тур І – теоретичний. Конкурсантам було запро-

поновано відповісти на 30 тестових питань. Ці пи-
тання наведені на сайті Одеського ТЗУ (tzu.od.ua/
test/) і зварювальники завжди мають можливість 
перевірити свої знання та відповідно підготувати-
ся до конкурсу W01. Положення зварних швів у 
всіх номінаціях визначалось шляхом жеребкуван-
ня з усіх можливих положень.

Тур ІІ – практичний. Для кожної номінації 
оргкомітетом були підготовлені окремі завдання 
зі зварювання зразків із матеріалів групи сталей. 

Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона 
НАН України на відкритому майданчику провів 
конференцію з актуальних проблем зварювання та 
неруйнівного контролю:

Ɣ «Метод акустичної емісії для моніторингу 
відповідальних конструкцій» (М.А. Яременко, Ін-
ститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН 
України, Київ);

Ɣ «Гібридні технології зварювання» (В.Ю. Хас- 
кін, Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона 
НАН України, Київ);

Ɣ «Актуальні методи неруйнівного контролю 
зварних з’єднань» (О.В. Павлій, ТОВ «НВФ Діа-
гностичні прилади», Київ);

Ɣ «Адитивне виготовлення та зварювання виро-
бів з пластмас» (М.В. Юрженко, Інститут електроз-
варювання ім. Є.О. Патона НАН України, Київ);

Ɣ «Оптичні методи діагностики відповідаль-
них конструкцій та виробів» (В.В. Савицький, Ін-
ститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН 
України, Київ).

НЕРУɃНɂВНɂɃ КОНТРОЛɖ. Традиційно 
Укарїнське товариство неруйнівного контролю та 
технічної диагностики проводить в рамках Форуму 
науково-технічний семінар з питань неруйнівного 
контролю в промисловості, але цього разу, з огляду 
на чергову хвилю коронавірусної хвороби і турботу 
про здоров’я потенційних учасників, ця традиція 
була порушена і семінар було перенесено.

В той же час Укарїнське товариство неруйнівного 
контролю та технічної диагностики було представ-
лене окремим стендом у виставковій залі, на якій та-
кож працювали стенди компаній НВФ «Ультракон», 
НВФ «Діагностичні прилади» і «Новотест».

ВДЯɑНІСТɖ. Окрему подяку висловлюємо 
всім медіа-партнерам Міжнародного Промисло-
вого Форуму – ключовим провідникам між вироб-
ником та споживачем� Рухаємось далі до нових 
перемог та чекаємо всіх на Міжнародному Про-
мисловому Форумі-2022�

За матеріалами пост-релізу ТОВ «МВɐ»

Стенд Укарїнського товариства неруйнівного контролю та 
технічної диагностики

Доповідь О.В. Павлія, ТОВ «НВФ Діагностичні прилади»

Стенд компанії «Новотест»


